

# 中共北京市委党校 北京行政学院

当前位置: 首页 >> 新闻中心 >> 综合新闻

## 牛有成出席经济领域统一战线代表人士高级理论研修班结业式

12月6日,经济领域统一战线代表人士高级理论研修班举行结业式,市委常委、统战部部长牛有成出席并作重要讲话。副市长、市工商联主席程红、市委统战部常务副部长闵克、常务副校长王民忠、市国资委副书记赵林华、北京社会主义学院党组书记马兰霞出席结业式。结业式由市委统战部副部长王文杰主持。

结业式上,牛有成等市领导观看了记录研修班学习过程和成果的专辑片,听取了研修班班长所作的总结汇报、4名学员代表的发言以及专家学者的点评,并为全体学员颁发了结业证书。

牛有成指出,本期研修班成功举办,主要体现了三个方面的特点。一是在学员构成上,国有企业家和民营企业家共同参加研修,实现了有效整合。二是在研修过程中,尝试走出去,向兄弟省市学习,向先进企业学习。三是在学习总结中,各位学员的发言和老师的点评都非常精彩,可以从不同角度、层面,结合自身工作和北京发展实际进行思考和探索。

牛有成强调,贯彻党的十八大精神,通过有序发展建设美丽首都,一要坚持自信。要坚持道路、理论和制度自信,中国改革开放以来取得的成果检验了中国特色社会主义道路、理论和制度的正确性,与世界其他国家的横向比较体现了中国特色社会主义道路、理论和制度的优越性,永续发展的自然规律表明了中国特色社会主义道路、理论和制度的必然性。二要履行职责。首先要履行管好企业的职责,通过科技创新转变发展方式,通过理顺企业体制、机制实现科学管理。其次要履行参政议政的职责,作为市场主体,要在发展中的问题、政府的职能如何调整和完善、怎样创造更宽松的环境让生产要素更有序地流动等方面,多给政府提意见。三是创造财富。既要创造物质财富也要创造精神财富。每个企业要通过生产产品,解决就业和税收,创造物质财富,为社会作出贡献。同时,也要具备担当精神、创新意识和持续发展理念,通过打造品牌,追求企业永续,为社会创造丰厚的精神财富。

据悉,本期研修班由市委组织部、市委统战部、市国资委、市委党校和北京社会主义学院共同举办。研修班以学习宣传党的十八大精神为主线,通过开设与经济社会发展相关的专题讲座,切实加强经济领域统一战线代表人士队伍建设。研修班为期7天,分为两个阶段,11月29日至12月1日为第一阶段,全体学员赴“珠三角”地区学习考察,12月3日至12月6日为第二阶段,在市委党校集中学习。新一届市工商联、市商会领导班子中的工商界代表人士,市国有企业中的党外代表人士共47人参加研修班。

(赵金枝)

